(1)
8 Ldisss fo B 7

[ o) b k. -
3 D 4 ¥ J = T’z :ﬁ

(’"))’) = (/,~1)

we con L > 55 becoie @
/‘cf ce ( ;‘y) 6 {/ ;)
m’;b - )’ 3 | =% )’

5 jwwbs L st
le,y)-> (0:Z) Ak I+4 by et Npae TG
24yt |
&) dis gt s L N
oy P=3{p o) & 7 L =
(r,6)Y0,0) (rse) (7 )t
R
= Jim ——-————-——-]__ {f ;
rvz -, / }—-{ o
(76)2(0,0) T, Sy
n—20
3
C]) }JM’) i e
x2+)/1+29 /QCW"V&

(X)y, Z) "';/3)":')())

/f‘ x el {¥y8eat)
x +/2+21 77__}_,)’2_}__7_7_ _:/2/1

OF

Shew. bin 0 = | Izl =
(%, bbz) /5,0, 0) (b{,y, 2)= (O)O)O)

%’i C*M)M /'c’/ﬁw// j:o//ﬂ;ogﬁ



xz-f-')/ /x?‘_}/?‘ & W -3 _ /LSJ
Shee i O = b )71 =0
(x,y) —>(2,0) (x,5)—>(0,0)

Altrmternabie Sobtion
P?Sd”?'a

»? _
(%,y) —2(e,0) [r,8) — (0,0

2, A i — V. . - gl &
(%)9) =>/050) ks (x,aj)—-a[o)o) r=3» R
L . =
g’
. = &
5) A?m T pé)e,g /)d?é' ew i
(2 Lj)"‘)[o)o)
BY e >f&+‘; = 0 wé’é
NZa) ;(Tz—;_;q =20 %
(xo])—-”lov‘“)l
==
7
R X~ )
Lidin " = i xR “—>0
(x,5) = [©; 0)/ x>0
/=
» ]— (XU

(,)-3(0,0> 7 U—3p



(2)

(>,y) =>(0) 0) (x,y) (0, O)W{k k.
= } p?f 5‘/-0929 f(Szbg Co)‘a) - /m 9}2, S’m;w/i’/)é'*éasa)‘
e -

Soee Wt it doerh o Ao vt A 8, 33 s 5 esich
A/*-”/'MW 5'p/w£@ﬂr

5()/2"' Xz-y 0'72_ 02.‘5 #(/
i R T e Geam SO0 iy
(*7)/)-3/9)0)/ j..g‘)
X=0
- tx?-2x" 22 R
_ =) Y
/JW X = Zfl«n ( x*+ ‘fxz)%/z )/(2”;0 b 2D
(k,fj)%(b)a)/ X =20
b]-.:.';QX
Horen e, bind dadeies e
5
6) /;'?/r) ),?. a}oeﬁ ﬂa‘}‘ &us‘/ éém
[")‘/)‘:’/‘990)
,‘)y ey z%y g
Jom S =0 while e
N»)-—*[v;ﬁ’)/ (kz‘))'afﬁ)o)/
=0 )l-::);:a
)(é i —_L
1 x 6 +x¢ e



()

. iyt
j_ ﬂ) }:im 5("4')'1-4—2'7:- = A
(x,y,2) =3 (0> &30) N Ll
B [x?+y "+ 2'5/ _ /%/(124'71*21) 4 '?(k"“%-y’i.;.z_?-)*/z}{g,yi
Xt+yt+2t b X’L%y2+2

W

%)+ 4%+ )27 —> 0

17}

b) Z8 2 dees pot
(Y"J:Z) '_?/Ojd)d) 2‘{7‘)’ Lr+2h ﬂo 'nyi-/ A(W
2
};h') 7“32
(""1)/,2).-3;{0,9)0)/ ;k""'-(-y"l-;-zf« =4 MA’ZL
xX=0
2
him Ry £ : ¥
(%, y,2) = (050,0 X 1tylsnt o /*bn . E—-—-—/
’ >02) e ST = Exw 3
X=y=2 x =20 >x 20
C) Am Zg""f34' 2“
(x,y,2) —(0,0,0) /"(2#-)/7—.;-2?- "'}“’e& /90‘; f,w’g; Acuuz»}a
hm 72+73+2H th Z‘Z(
(x)qu) ‘-'9/3)0)0) .)(1.;—71_;.2'1, — Z“?M =< Z —..7'] LS 47
=2 =0 =< 20
him - i »?
/;n e O

(*)73 1) (2, D‘JO)/ Tt ylrg®
=2 =0 =0



(5)

X (54 + Y St

d) L
(x, ) =(0,0) Xty does v st b caus
ATM 2&% e Y5y
bery) > P T T =it =y
} X=0 Y =0

bole
- ZCvS")‘f‘Vf’”/ x (o5 (0) F O 5522 O

/;]m =Wl —_— =
(x,}a)-a{am/y:_o T i w30 xt+0

—

:/)10'7 gk e
X220 o s
s (X ) XY _
e) lim ,S_M = ——
(,5)=202,0) (x,y)->(0,0)
S, 4
= /)m 4 /zm 5""’(;: “4) O jfm -
("‘7)/)_"3 [D)O) (’CJ‘J') —>/0,0) U=30
= b =0,
- fed -_ - = -23
a) lm 2x-by = A R)
T W (x>4)—>(1,5)
2 -5(4-5)] =

upposc 1ty (29| = 125-8y+23] = 12>
=/ atx-1) -5(4-6)] = (2,75 )" x4 75)] < Yol St
et Thus NuN=(L5M < —-——--S(@



(¢)

b} Jim Ux #3y =2 == YB+3(4) -0 Bl
{")}’JZ) “'"9(3,'/;0)

B i Mot L i dnlasl Hh /ﬂwﬂ{ Le i Shoro

b sy -2d L] <& whenewer Poy2)= (3710

5.«7@4&51 [Yx+3y-2 = 45~ 3(~) +0] = /W**3)+3/‘I+7)“Z | =

f"/(‘h%:/)*(%-a)'ﬁu)/ < N30 Nix-3,49#,, 2)]] < €

& T
//(’xﬂ3,7+132)//<//;ﬂ = oz =0(8),

¢) Lin (23“57, ‘fsa-*‘)) '5(“'23) Q)
(%, 5)3(15)

To preve ,///3 Dbsereie M
//éQX"f/*prUu—HS“?))// &

o (e[ BN (e AR

IP——

]](x—/,'j-f)//“‘ 5 jl/j_i ’-’S(&)_

Jd+25+K +)



